

在U17亚洲杯预选赛中进42球失0球

男足小将连胜晋级 期待继续惊艳表现

11月30日晚,在2026亚足联U17亚洲杯预选赛A组最后一轮比赛中,中国U16男足4:0战胜孟加拉国U16男足,以五战全胜的战绩位列预选赛阶段A组第一名,成功晋级2026亚足联U17亚洲杯决赛阶段。

本场比赛前,U16国足和对手孟加拉国U16男足都保持着全胜战绩,因此本场比赛决定了A组的晋级名额。比赛中,U16国足占据了绝对的优势,帅惟浩上演帽子戏法,帮助球队4:0大胜收官。

本次U17亚洲杯预选赛共分为7个小组,各小组第一名可晋级明年在沙特阿拉伯进行的U17亚洲杯决赛阶段比赛。U16国足被分在A组,该组预选赛于11月22日-30日在重庆进行。

从整体比赛过程来看,中国队在A组并没有受到太多挑战。

首战巴林队,帅惟浩梅开二度,万项、张伯霖破门,巴林队全场比赛甚至未完成一次射门,最终中国队4:0战胜巴林队,取得预选赛开门红。

随后面对东帝汶队,U16国足稳扎

稳打,谢晋、帅惟浩、赵松源三人戴帽,共计七人破门,中国队14:0战胜东帝汶队,收获预选赛两连胜。

赵松源在预选赛第三场大放异彩,整场比赛他攻入六球,张伯霖上演帽子戏法,帮助中国队12:0战胜文莱队。

第四场比赛迎战斯里兰卡队,万项梅开二度,中国队8:0战胜对手,在四轮过后稳居A组头名。

在最后一轮对阵孟加拉国队前,U16国足队员张旭尧接受采访时表示:“这次比赛大家踢得非常好,我们进攻打出了属于自己的东西,防守也没有丢球,不管对手几连胜,我们只要做好自己就可以。”

最终,U16国足战胜孟加拉国队,顺利晋级。

在本次U17亚洲杯预选赛中,U16国足五战五胜,总计打进42球,全程保持零封,未失一球,帅惟浩、赵松源等球员在比赛中有着精彩的进攻表现。在近几年中国足球整体成绩较为低迷的情况下,如此轻松的预选赛表现并不多见。

不过,同时也要看到,本次预选赛



对手整体实力较弱,U16国足并未遭遇亚洲范围内强队同年龄段梯队的挑战,真正的硬仗恐怕还在决赛阶段。

在2024年下半年,当时的U16国足也在2025亚足联U17亚洲杯预选赛中交出了亮眼表现。但在2025亚足联U17亚洲杯正赛中,中国队小组赛开局连负东道主沙特阿拉伯队、乌兹别克斯坦队,仅在小组赛最后一轮战胜泰国队,最终未能晋级淘汰赛,也无缘2025年U17世界杯。

2026亚足联U17亚洲杯将于明年在沙特阿拉伯举办,期待中国队的小伙子们这一次面对强敌,能够带来惊艳表现!

据中新网

魏祥鑫、徐彬即将开启留洋之旅 下一个会是谁? ●

魏祥鑫



魏祥鑫即将加盟法甲球队欧塞尔,无疑是近期中国足坛的头条新闻之一。此前,欧塞尔官方宣布,这名新星将在年满18岁后签订其个人合同,并于2026年7月1日正式加盟球队。在接受采访时,欧塞尔俱乐部主席周云杰表示,看中魏祥鑫的并不是自己,而是俱乐部技术团队:“在欧塞尔俱乐部虽然我是董事会主席,但我并没有权力直接干涉足球技术

团队的工作,他们有充分的责任以及权力。魏祥鑫是在试训过程中获得了技术团队的充分肯定,大家对魏祥鑫的未来有非常大的期望。”

出生于2008年的魏祥鑫,8岁加入梅州客家青训体系。凭借高度的自律与不懈的拼搏,他逐渐成长为一名速度出众、对抗能力强、门前嗅觉敏锐的锋线球员。他此前入选了英国《卫报》评选的“2025年度全球最具潜力60大新星”榜单。本赛季中超联赛中,魏祥鑫共代表梅州客家出战17场。今年4月,魏祥鑫受邀前往欧塞尔进行试训。在接受媒体采访时,魏祥鑫透露,自己当时是在欧塞尔B队进行试训:“他们踢法国第四级别联赛,多数球员年龄比我大。感觉法国球员技术上并不比我们优秀多少,但身体条件更好,速度快。此外,他们高强度转换比较多,比赛中会经常上身体。国内也有类似的高强度,但一般都是强队之间的比赛才会有,但法国就很普遍。”

根据欧塞尔方面的培养计划,魏祥鑫将从欧塞尔梯队起步。这名备受期待的年轻前锋很低调地表

示:“我觉得自己还谈不上是‘全村的希望’,接下来还是做好自己,争取能踢出成绩,在欧洲立足。”

出生于2004年的中场球员徐彬,也将开启留洋之旅。据媒体报道,徐彬目前已经抵达英国,即将与英超球队狼队签约。此前接受媒体采访时,徐彬曾表示,自己留洋的首选“目的地”就是英超:“因为英超节奏很快,我很向往去那里的联赛踢球。”2025赛季中超联赛中,徐彬代表青岛西海岸出战27场,其中21场先发,贡献3次助攻。如今担任国足主帅的邵佳一,在执掌青岛西海岸帅印期间非常信任徐彬。他曾告诉徐彬,要把目标定高一些:“中超不是你的终点。”

从国足在世预赛的表现看,现阶段的中超已经无法培养出真正能够帮助国足的核心球员。国足想要提升竞争力,需要更多的年轻人走出去,闯荡世界,在更大的舞台、更有挑战性的“地图”里历练,不断成长。

魏祥鑫、徐彬之后,谁会踏上留洋之路?在2025赛季中超赛场上表现出色的王钰栋被人们寄予厚望。浙江队方面此前已经明确表态,当合适的机会出现时,会支持王钰栋走出去。浙江FC总经理焦凤波在接受媒体采访时曾表示:“不仅是王钰栋,我们希望以后俱乐部能有更多的球员有机会留洋,只有更多的球员走出去了,才能更快提升中国足球的水平。因为留洋最核心的本质是为了球员的成长,基于这个原则,我们才会去做推进球员留洋这件事。”

当然,留洋之旅也需细致规划。谈及留洋这一话题,资深媒体人李璇表示:“赛季结束的这两天,传出了不少中国年轻球员要去留洋的新闻。留洋千万不要贪图名声好听,一定要去自己能踢得上球的球队,一定要权衡好自身能量。中国足坛真的不缺出去以后就看饮水机的留洋先例,最重要的还是能踢上球,否则就是浪费青春,浪费时间。”

姚正

英超:切尔西逼平阿森纳

新华社伦敦11月30日电 切尔西队30日在主场与阿森纳队举行的英超焦点大战中,即使多数时间少一人作战,仍以1:1逼平联赛“领头羊”。

切尔西近来势头良好,上轮结束后积分排名升至第二位。本场比赛的意外在第38分钟发生,切尔西中场球员凯塞多因对阿森纳临时客串前锋的梅里诺犯规而被红牌罚下。即使以10人应战,切尔西仍然率先取得进球。第47分钟,他们开出角球,大个子后卫查洛巴将球顶入阿森纳大门。

阿森纳的进攻在第58分钟终于得手。萨卡在对方禁区右侧摆脱了库库雷利亚的纠缠,送出传中球,梅里诺近距离头球破门。随后,双方互有攻防,但都未能改写比分。

利物浦当日在客场以2:0击败西汉姆联队,止步各项赛事三连败;曼联也在客场获胜,以2:1逆转水晶宫。

第13轮比赛过后,阿森纳以30分领跑积分榜。曼城和切尔西分别以25分、24分列第二、三位。

意甲:那不勒斯小胜罗马

新华社罗马11月30日电 意大利足球甲级联赛第13轮继续进行。那不勒斯队在客场1:0小胜罗马队,内雷斯打入全场唯一进球;国际米兰队在客场2:0战胜比萨队,劳塔罗独中两元。

在罗马对阵那不勒斯的比赛中,双方开局互有攻守,但客队的进攻更具威胁。第36分钟,那不勒斯利用一次快速反击打破僵局:内雷斯前场得球后长驱直入至禁区,面对门将斯维拉尔冷静低射得手。易边再战,罗马加强攻势,但始终难以改写比分。比赛尾声阶段,巴尔丹齐的抽射被那不勒斯门将米林科维奇·萨维奇奋力化解,最终罗马主场0:1落败。

其他比赛中,亚特兰大主场2:0击败佛罗伦萨,“紫百合”本赛季仍未取得胜利;莱切主场2:1力克都灵,其中客队球员阿斯拉尼点球不进,错失扳平良机。

目前意甲积分榜竞争激烈。AC米兰以28分、凭借净胜球优势领跑,那不勒斯同积28分位列第二;国际米兰和罗马同为27分,分列第三、第四。

西甲:皇马客场取得一分

新华社马德里11月30日电 2025-2026赛季西班牙足球甲级联赛第14轮30日继续进行,皇家马德里客场1:1战平赫罗纳,积分榜排名降至第二。

本场后,皇马以10胜3平1负积33分排在西甲积分榜第二位,落后“领头羊”巴塞1分。

在当日其他比赛中,比利亚雷亚尔客场3:2击败皇家社会,回到积分榜第三;皇家贝蒂斯客场2:0战胜塞维利亚,赢得塞维利亚“德比”;西班牙人客场1:0击败塞尔塔。